## ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ЗЕЛЕНОДОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЗЕЛЕНОДОЛЬСК МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ** 06.09.2024

г.Зеленодольск

**KAPAP №** 3024

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Зеленодольского муниципального района от 20.03.2017 № 598 «Об утверждении Муниципальной программы «Развитие муниципальной службы в Зеленодольском муниципальном районе Республики Татарстан на 2017-2024 годы»

соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Кодексом Республики Татарстан о муниципальной службе от 25.06.2013 №50-3РТ, постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 22.11.2013 № 910 «Об государственной программы «Развитие государственной гражданской службы Республики Татарстан и муниципальной службы в Татарстан», Положением Республике муниципальной службе 0 Зеленодольском Исполнительный муниципальном районе, комитет Зеленодольского муниципального района,

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Зеленодольского муниципального района от 20.03.2017 № 598 «Об утверждении Муниципальной «Развитие муниципальной программы службы В Зеленодольском Республики муниципальном Татарстан районе на 2017-2024 (с изменениями, внесенными постановлениями Исполнительного комитета Зеленодольского муниципального района №2904 от 17.11.2017, № 2360 от 05.11.2019, № 338 от 19.02.2021, № 2160 от 06.09.2021) следующие изменения:
  - 1.1 в наименовании слова «на 2017-2024 годы» исключить;
  - 1.2 в пункте 1 слова «на 2017-2024 годы» исключить.
- 2. Внести в Муниципальную программу «Развитие муниципальной службы в Зеленодольском муниципальном районе Республики Татарстан на 2017-2024 годы», утвержденную постановлением Исполнительного комитета Зеленодольского муниципального района от 20.03.2017 № 598 «Об утверждении Муниципальной программы «Развитие муниципальной службы в Зеленодольском муниципальном районе Республики Татарстан на 2017-2024 годы» (с изменениями, внесенными постановлениями Исполнительного комитета Зеленодольского муниципального района № 2904 от 17.11.2017,



№ 2360от 05.11.2019, № 338 от 19.02.2021, № 2160 от 06.09.2021) (далее – Программа) следующие изменения:

- 1) в наименовании слова «на 2017-2024 годы» исключить;
- 2) в паспорте Программы:
- 2.1) в строке «Наименование Программы» слова «на 2017-2024 годы» исключить;
- 2.2) строку «Финансирование Программы» изложить в следующей редакции:

«Бюджет Зеленодольского муниципального района:

2019 год – 262709,51 рублей;

2020 год – 297965,89 рублей;

2021 год – 289306,77 рублей;

2022 год – 297015,62 рублей;

2023 год – 353087,40 рублей;

2024 год – 371800 рублей»;

- 3) в приложении 2 Программы
- 3.1.) пункт 1.4.1. изложить в следующей редакции:

1.4.1	Создание	Органы	2019 -	Предоставление	-	-	-	+	-	-	-	-	-	-	262,7	297,9	289,3	297	353	371,8
	системы	местного	2024	иных																
	обязательного	самоупр	годы	межбюджетных																
	государствен	авления		трансфертов из																
	ного	(по		бюджета																
	страхования	согласо		Республики																
	муниципальн	ванию)		Татарстан																
	ых служащих			бюджетам																
	на случай			муниципальных																
	причинения			образований																
	вреда			Республики																
	здоровью			Татарстан на																
				осуществление																
				обязательного																
				государственного																
				страхования на																
				случай																
				причинения вреда																
				здоровью																
				муниципального																
				служащего																

- 3.2.) пункт 1.4.2 исключить.
- 3. Начальнику отдела по связям с общественностью, средствами массовой информации аппарата Совета Зеленодольского муниципального района разместить настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) и информационном сайте Зеленодольского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (http://zelenodolsk.tatarstan.ru) в сети Интернет.
  - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель



Владелец: Хабибуллин Зульфат Флунович Действителен с 24.10.2023 до 16.01.2025

3.Ф. Хабибуллин

